

### TRANS CHERAS S.A.

# COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CHÉVEZ Y HERAS ASOCIADOS S.A. RUC 0791766222001

Machala, 27 de junio de 2017

LICENCIADA

MARTHA CECILIA CHAVEZ CASTILLO

Presente

De mis consideraciones.

Por medio de la presente me permito poner en su conocimiento lo siguiente:

A.- La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CHEVEZ Y HERAS, ASOCIADOS S.A. domiciliada en la ciudad de Machala, Provincia de El Oro, se constituyó mediante Escritura Pública Celebrada el día 02 de mayo de 2013 en la Notaría Sexta del Cantón Machala e inscrita bajo el número 145 del repertorio No. 2056 del Registro Mercantil del mismo cantón en fecha 30 de mayo de 2013.

**B.**- En Junta Extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CHEVEZ Y HERAS, ASOCIADOS S.A. efectuada el día 26 de junio del 2017, por resolución unánime de la sala **USTED HA SIDO DESIGNADO GERENTE GENERAL de la misma**, para el período de DOS AÑOS, contados desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil correspondiente.

C.- En calidad de Gerente General de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CHEVEZ Y HERAS, ASOCIADOS S.A. le corresponde ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la misma, siendo sus Deberes y Atribuciones los que constan en el artículo décimo octavo de los Estatutos de Conformación.

Particular que comunico para los fines legales correspondientes. Sírvase firmar su aceptación al pie del presente comunicado, deseándole éxitos en las funciones encomendadas.

Atentamente.

JOFFRE JAVIER PHEVEZ CHACON

PRESIDENTE DESIGNADO DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CHEVEZ Y HERAS, ASOCIADOS S.A.

MARTHA CECILIA CHAVEZ CASTILLO, con cédula de ciudadanía No. 0702797119, luego de recibido el presente comunicado, ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO CHEVEZ Y HERAS, ASOCIADOS S.A., comprometiéndome a desempeñar las funciones encomendadas según los estatutos de la misma y la legislación vigente.

MARTHA CECILIA CHAVEZ CASTILLO

CC No. 0702797119 Machala, 27 de junio de 2017

Dirección: C.C. UNIORO. Local 04 / Teléfonos 072984327 - 0985734447

MACHALA - EL ORO





## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	2590
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	06/07/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	667
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO CHEVEZ Y HERAS,
	ASOCIADOS S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	CHAVEZ CASTILLO MARTHA CECILIA
IDENTIFICACIÓN:	0702797119
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2 AÑOS

#### 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 6 DÍA(S) DEL MES DE JULIO DE 2017

ROSA ESPERÁNZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48